

Zápisnica
z 21. verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Radobica
zo dňa 13.6.2017

1.Otvorenie

Zasadnutie otvoril a prítomných privítal starosta obce. Zasadnutia sa zúčastnilo všetkých 7 poslancov OZ, hlavná kontrolórka a cca 15 občanov obce Radobica. Starosta predniesol návrh programu 21.zasadnutia OZ a navrhol okrem pôvodne oznámeného programu doplniť Plán hlavného kontrolóra obce na druhý polrok 2017 a Návrh na rekonštrukciu kultúrneho domu. Za zapisovateľa bola určená Mgr. Jozefína Trníková a za overovateľov Ján Bevelagua a Mgr. Elena Valenteje.

2.Vol'ba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli zvolení : Ing.Milan Brida, Ľubomír Brida a Miroslav Kmeť.

3.Opätovné hlasovanie o Návrhu firmy CRONSON s.r.o. Ludanice na výstavbu bytového domu v Radobici.

Opätovné hlasovanie sa uskutočnilo vzhľadom k tomu, že starosta obce odmietol podpísať uznesenie z predchádzajúceho zasadnutia OZ k návrhu výstavby bytového domu v Radobica, pretože toto uznesenie považoval za zjavne nevýhodné pre obec Radobica. Aj keď podrobné dôvody dostali všetci poslanci a hlavná kontrolórka obce písomne, starosta ich aj vzhľadom k prítomným občanom, starosta ich vo svojom vystúpení podrobne rozviedol. Po krátkej diskusii a na návrh Mgr. Eleny Valenteje, ktorá upozornila, že takto schválené uznesenie by o.i. bolo aj v rozpore so zákonom č.343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní, sa poslanci rozhodli opätovne nehlasovať o tomto uznesení, čím sa uznesenie bez podpisu starostu stáva neplatným.

4.Priebežná kontrola plnenia Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Radobica na roky 2014-2020.

Starosta obce zhodnotil doterajšie plnenie Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja Radobica na roky 2014-2020, ktorý sa darí úspešne realizovať. V uplynulom období sme v obci rekonštruovali verejné osvetlenie obce, vybudovali kamerový systém na verejných objektoch obce, rekonštruovali chodník pri cintoríne, v kultúrno-športovom areáli obce sme vybudovali lavičky na futbalovom ihrisku, detské ihrisko, pódium na kultúrne vystúpenia, renovovali sme oplotenie športového areálu, v MŠ sme renovovali oplotenie, dobudovali detské ihrisko, modernizovali sme vybavenie kuchyne, učebne a kotolne, na obecnom úrade vymenili okná, obnovili vybavenie kancelárií a sociálnych zariadení, splynifikovali vykurovanie obecného úradu a kultúrneho domu, opravili sme mosty na Cerovej, zaobstarali sme hasičské auto, každoročne modernizujeme vybavenie hasičskej techniky.

Starosta tiež informoval, že v tomto roku plánujeme z dotačných fondov alebo aj vlastných fondov rekonštruovať obecný úrad a kultúrny dom, rekonštruovať MŠ, rekonštruovať požiarnu zbrojnicu, rekonštruovať verejné priestranstvo pred obecným úradom a kultúrnym domom, pripravujeme žiadosť na rekonštrukciu odtokových kanálov v obci, na odstránenie čiernej skládky pri ceste z H.Vsi na Cerovú, rozšírenie a modernizáciu sociálnych zariadení v KD a na dokúpenie prídavných zariadení k traktor. Čo sa z toho nepodarí v tomto roku, o to sa budeme v nastávajúcom. V roku 2018 k tomu ešte plánujeme podať žiadosť na vybudovanie zberného dvora, opravu miestnych komunikácií a viac sa zaoberať bytovou politikou.

OZ zobralo informácie starostu obce o plnení plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce na vedomie hlasmi všetkých poslancov.

5.Návrh VZN obce Radobica č.1/2017o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce

OZ po niekoľkých pripomienkach k úpravu textu schválilo návrh VZN obce Radobica č.1/2017o podmienkach poskytovania dotácií z rozpočtu obce hlasmi všetkých poslancov.

6.Rôzne

V rôznom poslanci prerokovali a schválili návrh starostu obce na modernizáciu a rozšírenie sociálnych zariadení v KD malou prístavbou v rozpočtovaných nákladoch vo výške 11 382,76 eur. Stavebné práce sa uskutočnia na základe výberového konania a najnižšej cenovej ponuky. OZ predložení návrh schválilo a odporučilo starostovi obce realizovať zámer prostredníctvom krátkodobého úveru.

V rôznom OZ ešte prerokovalo Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce. OZ zobralo plán na vedomie, schválilo plán kontrolnej činnosti na II. polrok a poverilo hlavného kontrolóra obce vykonaním kontrolil v zmysle plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2017.

8.Návrh na uznesenie a záver

Predseda návrhovej komisie Ing.Milan Brida zopakoval návrh uznesení, ktoré boli prítomnými poslancami schválené. Starosta obce poďakoval za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

V Radobici 13.6.2017

Zápisala : Mgr. Jozefína Trníková :

Overili : Mgr. Elena Valenteje :

Ján Bevelagua :



PhDr. Stanislav Bartoš, CSc.
starosta obce Radobica